

健康屋

老花、近视,看远、看近,防强光、抗紫外线,一副眼镜全OK

一副能自由变焦的老花镜

SUFREE 消费保障:定配自由变焦镜30天内不满意可无理由退换

60岁的老花眼,20岁的好眼神

“以前,看近要用老花镜,看远要换近视镜,看脚本、拍外景,看样片,要不断地换戴眼镜,戴镜时间一长还会头晕”年近六旬的某资深影视制片人感慨地说,“自从戴上SUFREE(奢华视)自由变焦镜,我感觉又回到年轻状态,看文件、开会作报告都用一副眼镜,不用频繁摘戴,还能戴着散步和开车。佩戴一整天不酸、头不晕,感觉像回到20岁了。”

特别推荐



特别提醒

电话
0371-53760819
60398329
地址
郑百一楼珠
宝专区奢华视
眼镜

独步全球的自由变焦光学技术

SUFREE 自由变焦镜采用全球独步的自由面数控变焦、高阶像差修正、非对称软性设计等前瞻技术,针对镜片8000多个可测视觉点位,以激光矩阵测算技术优化,整合佩戴者个性视觉特征,单独设计并定制每一片镜片,光学点位精确到0.1微米,光度误差小于0.01度。

作为全球高端私人化眼镜定制专家,SUFREE自由变焦镜无论是设计技术、制作工艺,还是佩戴效果均堪称完美。SUFREE专为中老年老花人士推出的商政型自由变焦镜,镜片代替眼睛自由变焦,让眼睛始终处于放松状态。不仅一副眼镜看远又看近,而且镜片能自由匹配视距,主动补偿视力,佩戴者无论从任意角度视物,均能轻松、清晰和精准,看文件、用电脑、钓鱼、走路、驾车,眼睛都轻松舒适不疲劳。它彻底解决了传统渐进多焦老花镜的视野狭窄、视物变形、视觉不够清晰、难以适应等技术缺陷。

1.5秒瞬时变色镜片

全世界有2000多万因白内障失明,而紫外线辐射正是白内障形成的重要原因。长期慢性的紫外辐射被国际医学界公认是老年性白内障形成的重要原因。

SUFREE变色型自由变焦镜采用迄今全世界变色速度最快的美国全视线第六代变色技术,从室内到室外强光下,变色速度仅需1.5秒。而且在室内合适的光线下,可保持完全无色的状态,其清晰透明程度甚至超过普通无色镜片。

SUFREE变色型自由变焦镜片能同时100%阻断紫外线A和紫外线B(目前市面上宣称能抗紫外线的镜片实际上只能抗紫外线A,事实上对人眼伤害最大的不是紫外线A,而是紫外线B)。

超清、超薄、超防弹的TVX镜片

TVX镜片系由美国军事科技巨头专为未来太空战场研制的军事透明装甲材料演变而来,是迄今为止全世界最安全、最轻薄、最先

进、综合性能最完美的3合1超级镜片。

超完美的防弹、防爆性能

一如您刚强无比、没有任何外力可以摧垮的意志,TVX镜片的防弹防摔性能是防弹玻璃的10倍,是人类有史以来最安全最耐用的镜片。

超轻、超薄、超清晰、更透明

TVX镜片阿倍数高达45,清晰度无与伦比,让佩戴者拥有无比清晰的视觉。轻薄无比的TVX镜片,让您的鼻梁几乎感觉不到压力。

超耐磨、耐划、耐腐蚀

TVX镜片的品质一如您坚韧的个性,可以在严酷的环境中耐受持久的磨炼。耐磨耐划伤、耐化学药剂腐蚀,适合各种镜片清洗剂。

天生抗紫外线

TVX镜片材质自身天生具备抗紫外线功能,阻隔紫外线UVA与UVB。有效减低紫外线可能导致的白内障、青光眼等眼底疾病发生的概率。 亚飞 晓蕾

国内因高度近视致盲者30多万人

近视防控,刻不容缓

警示:人类致盲的第一杀手是高度近视

中高度近视患者常会发生玻璃体混浊、黄斑变性、白内障、视网膜脱离和青光眼等五类并发症,严重的并发症如不及时治疗,患者在50岁以后有可能失明。国内因高度近视(近视超过800度以上)致盲者已达30多万人!由高度近视引起“视网膜脱离”的年轻人也越来越多。

晚报记者 蒋晓蕾 张玉韩

家长疑惑:眼镜为何越戴近视度数越深?

作为家长,常常疑惑,尽管平时佩戴了眼镜,孩子近视的度数还是平均每年会以100度-125度的幅度增长。

研究发现,传统近视镜只有单一的望远矫正功能。长时间佩戴近视镜学习,虽然解决了看远(黑板)时的看清楚问题,但孩子在读写、看电视、用电脑等近距离用眼时,用于帮助看远用的近视镜片会造成睫状肌的过度调节,加重眼睛负担,导致眼疲劳加剧,造成晶状体增厚,弹性减弱,眼轴拉长,所以会出现眼镜越戴近视度数越来越深的现象。

一副能控制近视度数的眼镜

因此睫状肌过度调节是近视形成和加深的根源,目前市场上出现了一种名称专为中小学生研制的青少年自由变焦镜,完全根据孩子个人视觉特征量眼设计定制,看远看近由镜片代替眼睛自由变焦,让睫状肌始终处于放松状态,防止眼疲劳,避免眼轴拉长,有效减缓度数加深。一副眼镜全面解决学生看黑板、看书、写作业、防眼疲劳、防紫外线、控制近视度数等问题。

SUFREE 青少年自由变焦眼镜相比传统近视镜的优势

减缓度数加深 SUFREE青少年自由变焦眼镜,让孩子眼睛不用费力,镜片自由变焦,无论看近还是看远,镜片均能自由匹配最佳视距所需光度,睫状肌所用调节都会是最小的,使睫状肌长期处于充分的放松状态,防止睫状肌过度疲劳,并促使其慢慢恢复弹性,减缓或避免了眼轴拉长,进而减缓近视度数加深。

减缓视疲劳 普通近视镜都是单焦镜片,由眼球变焦,睫状肌非常“繁忙”,不断地紧张调节;SUFREE自由变焦镜用镜片变焦代替睫状肌调节,任意视距镜片均可自由补偿视力,使睫状肌变“懒”,始终处于放松状态。SUFREE自由变焦镜全天佩戴,眼睛不干、不涩、不流泪,看近看远都轻松。

学习护眼两不误 佩戴SUFREE自由变焦镜看书、学习的同时,就是在进行同步护眼,学习护眼两不误,方便又舒心。一整天佩戴,眼不酸不胀、头不晕不痛!学习护眼两不误。

纠正孩子坐姿 SUFREE自由变焦镜可帮助孩子端正读写姿势,防止斜视、减少斜视所导致的调节参差,还能有效防止驼背发生。

安全零风险 相比药物、手术、角膜接触镜等高风险手段,SUFREE自由变焦镜不直接接触眼睛,不会给孩子稚嫩的眼睛带来任何接触性损伤,零风险,安全有保障。

SUFREE全球领先的自由变焦技术,光度精确,误差小于0.01度,不会出现传统眼镜经常出现的因光度不准导致孩子视力受损的不良情况。

健康有道

冬病夏治疗效好 但不包治百病

夏至过后,一些医院又拉开了今夏“冬病夏治”大战。冬病夏治,为啥一定要在伏天治?治疗过程中需要注意什么?适合冬病夏治的疾病主要有哪些?中医专家为大家释疑解惑。

“冬病夏治”一直是中医治疗疾病的特色方法之一,作为治病和养生原则,2000多年以前的《黄帝内经》里就有“春夏养阳,秋冬养阴”的记载。冬季天气寒冷,是哮喘、支气管炎这

类慢性病的高发期。对于体质偏寒的人,机体抵抗力差,容易感冒犯病。夏季是人体阳气最旺盛之时,尤其是“三伏天”,此时人体经脉气血运行充盈,毛孔张开,有利于药物吸收。此时治疗某些寒性疾病,可以最大限度地以热治寒、鼓舞阳气,驱散体内寒气,调整阴阳,从而减少冬季发病频率或者彻底根治疾病,达到标本兼治的效果。

“一般人贴药后会感到局部很热,还发痒,这属于正常反应,可以不管。”专家提醒说,有人贴后会局部起泡,这多发生在皮肤娇嫩的孩子身上。如果泡小,涂些碘酒,避免感染即可。如果大泡,要到医院用消毒针管将泡内液体抽出。一般一周以后,起泡处会结痂脱落。据观察,起泡的人疗效更好,因为这类人药物渗透吸收得好。不过,给小孩子贴的时间还是要短些。 亚飞 晓蕾



医药专柜

寻医问药,
别信广告看疗效

膝关节病 切忌不痛不治疗 价值68元黑膏药免费贴

50岁的张阿姨多年来一直是社区里的文艺积极分子,可最近6个月,她却很少在舞蹈班上露面。原来张阿姨发现自己的膝关节先是僵僵的,继而肿胀、酸痛。最近半年来这种疼痛越发变本加厉,常用的内服、外敷药都没有了效果,不得不花数万元进行关节置换术。

全国关节病防治工程专家介绍:膝关节病看似小病,但如果对原因、治疗及保健认识不清,一味忍耐、不重视或不进行科学、规范的治疗,会延误最佳治疗时机,导致股坏死、残疾、关节畸形等严重后果,最终只能花数十万元进行关节置换,花钱又受罪,还会严重影响全家人的生活质量。

作为全国首家膝关节病专科——河南协和医院,独创的“活骨灵膝五联疗法”凭借科学、规范的治疗方法与技术,取得了令人瞩目的效果:仅1-2个疗程就能解决退行性骨关节炎、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化、韧带损伤等引起的疼痛、肿胀等症状,是治疗膝关节病最理想的方法之一。

另外,价值68元的黑膏药免费贴、30名全免费治疗、300元包干治疗、门诊按疗程8折后再送510元大礼等活动继续进行……

咨询电话:0371-67363586

“治脑一绝”25味珍珠通络丸 专治中风偏瘫、老年痴呆 治愈率达到76.7%

专家指出,10个脑病8个呆傻9个瘫,不解决傻和瘫,脑病就不能算治好。25味珍珠通络丸全部引进蒙古大漠天然野生特种药材,以“治傻和治瘫”为根本,通肾络生髓,通络修神经,经络活筋骨,让脑病患者结束傻和瘫,实现生活自理。

25味珍珠通络丸在本市热传,据说这药还特别怪,每天只吃一次,每次还只能吃单数,是专门治疗脑病后遗症的,卧床七八年的脑血栓偏瘫都站起来了,能正常走路了,嘴不歪眼也不斜了;脑萎缩老年痴呆三四年的,大小便能自理了,打人骂人不认识家人的,都恢复记忆了。

25味珍珠通络丸有效率高,治愈率达到76.7%(免费送货、邮寄)。

康复热线:0371-53752322

让男人“问题”不再难

陈美刚荣升为妈妈,可最近她发现,老公好像对她不感“性趣”了。一开始以为老公忙着处理工程,压力太大,可时间久了他依然如此,难不成……直到有一天,小陈看见老公写的日记,她才恍然大悟。原来老公对自己冷淡并不是因为第三者,而是ED(勃起功能障碍)惹的祸。

泌尿外科专家指出,像小陈家这样的例子并不少见。男性肩负生活重担,压力大、工作忙,使得身体长期处于高度紧张的状态,易患神经衰弱。当男性体质下降,再加上因神经衰弱无法好好休息时,就很难有充沛的体力进行夫妻生活。

男性健康类网站黄水晶(www.huangshuijing.com.cn)显示,如果男性ED问题不解决,整个生活、工作状态都会发生很大的变化,甚至会影响婚姻的幸福。而治疗要采取“身心同治、夫妻共诊”的方式,双管齐下,这样才能帮助患者和伴侣真正走出疾病的阴影。

对于ED的治疗,目前首选的是PDE5抑制剂,该抑制剂可分为长效和短效两种,长效药他达拉非作用时间为36小时。专家提醒,患者在服用前要根据正规医院医生的指导选择适合自己的药物。